<
I/IBMGD%MJI TeJia Ha
\

Ha6(’ffe‘1TopHaﬂ paboTa

€pEHNE FIacChl TeJia HA pbIya ».
, ( ) 2~
’? YPOK dIM3UKU
[ Kilacc

NaktnoHosa Haglexxna CepreeBHa




LLEeCTBYIOT ABa crocoba
@npeaeneva MacCCbl Tena.
1.Mo B3anMoaencreuto
NAHHOro Tena c TesioM, Macca

(‘70Toporo M3BECTHaA.
2\n0Mombro BECOB.
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Kdkne Bnabl BecoB BaM U3BECTHbI?
1. YyebHble

2. MeanumnHckmne
3..AHannTnyeckumne
4. AnTeKapckume
5. DJIEKTPOHHbIE




MOTPUM YCTPOMUCTBO U NPUHLMAN

MCTBUSA Yy4ebHbIX BECOB.




KqTO) NAETCS rnaBHOM YacTblo 3TUX BECOB?
LRBpombicno(1)

[Ipy KakoM ycnoBuU BecCbl OyayT HAaXoAUTbCS
B BHOBecuun??

(orp, cTpenka-ykasaTesnb(2) HaxoguTca nocepeguHe
0 biCfla, COOTBETCTBEHHO YallKn BecoB (3)

pacnoriaralotcqd B NnoOJIOKEHUN PaBHOBECUA.

OTO 3HAYUT\UYTO MacChbl Ten, Nexawnx Ha YaluKkax,
aBHbI Apyr Apyry.




Kak ¥8HaTb MaccCy B3BeLUMBAEMOro tena?

OHa byaeT paBHa
obuien Macce rmps,

TOpble

‘ NOCTaBUIU Ha
aBYI0 YallKy

'Becos. Mpwu

BwMBaHMM

MCMOAb3YyeTCH

cneumasibHbIl

Habop rmpb.
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[TfpaBua B3BeLLWMBAHUA

1.[lepen B3BeWwWMBaHMeM Heobxoammo ybeanTbcy,
4TO BeCbl ypaBHoOBelleHbl.[Ipn Heob6xoaAnMMoCTH
ONng yCTaHOBJIeHUS paBHoBecus Ha bosiee nerkyto
Y4allKYy HY>XHO MOJIOXWUTb MOJSIOCKK Bymarnu.

2.B3BelunBaemMoe Teno KnaayT Ha JIEBYHO YallKy
BECOB, a r’Mpu- Ha NpaBylo.

3.Bo n3bexaHmne nopymn BeCcoB B3BELLUMBAEMOE TeNO0
M\TMPU HYXXHO ONMYCKaTb Ha YallKM OCTOPOXHO, He
POHAA UX AaXe C HebOo/bLOW BbICOTHI.

4 .Henb3s B3BewWMBaTb Tena bonee taxenble, yem
yYKa3zaHHas Ha BecaX npeaenbHasa Harpyska.



5.Ha 4yallky BecoB Henb34 KJ1aCTb MOKpbIE,
rPA3HbIE, ropaAYne Tena, HanameaTb XUAKOCTHU,
HacbINaTb NOPOLIKN 6e3 NCNo/Ib30BaHUS
NnoAKNaaKM.

6.Menkue rmpu n pasHoBecCbl HaA0 6paTb MUHLIETOM.

/.YpaBHOBECUB Tes0, NoACUHUTbIBAOT 06LL Y0 Maccy
rMpb, Nexalwux Ha Yyallke BecoB. 3aTeM
NEePeHOCAT rmMpmn B @yTIsap.
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TpeHNpPOBOYHbIE 3a4aHNA U
BOMPOCHI.

1.Kakasa punsnyeckas BennymnHa onpenendercs C
MOMOLLbI pblYa)>XHbIX BECOB?

2.B Kakmnx eguHnuax oHa naMmepsaeTca?

MacCcCa

Knnorpamm
3.BbINONHUTE ynpa>XHEeHUs:

3,41 = 8400 «kr
0517 =500 «kr
251 = 0,125 kr

500 mr= 0,5 I

A 120mr= 0,120 r

. 60 mr = 0,060 r
\
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100r+20r+2r+1r +500mMr+200Mr=123,7 r
20r+10r+1r+200mMr+100Mr= 313 T

d.
Hawkakylo yallKy BecoB KnagyT:
B3BelLnBaemoe Tesio ? Ha  JNeBYyko
rmpm? Ha npaByto
6.
UTto HeQbxoanmmo caenatb Ha pblYaXkHbIX Becax nepen
B3BeLLUNBAHUEM?
) YPaBHOBECUTb



TabopatopHasa pabota Ne3
4, «V3amepeHns macchl Tena Ha pbl4aXHbIX BECax»
Llenb paboTbl: HAYYNUTbCHA MOSIb30BATHLCH
PblYaXXHbIMMN BeCaMn U C UX NMOMOLLbIO
onpeaensiTb Maccy Tesl.

(I'Ip 6opbl U MaTepuanbl: BECbl, rUpwu,
)HeCcKoJIbKO HebobLKNX Tes1 pa3HOWM Macchl.
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Xoa paboThl

1.3Haqa npaBuna
B3BELUMBAHUSA, U3MeEpPbTE
Maccy HebonblnX Ten C
To4HOCTbO Ao 0O,1r.

2.Pe3ynbTtaTbl U3MepeHuin
3anmwmnTe B Tabnnuy.

BbiBOA:

N° Ha3BaHue Tena Macca
onbITa Tena, r
1. ANOMUHNEBDLIN

LUAUHAP
pl Pe3nHoBas

npobka
3. [lepeBAHHbIN

6pycok
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Urpa «[lyman 6bicTpo>»

1.dunsnyeckas 1.Macca
Be/INYMNHa
2.MakcBenn

27YYeHblU
3.BelwecTtBo M 3. Me,ﬂ,b

4.4dBneHune 4.MonHuA
5.Mpu6op 5.MeTpoOHOM
6.EonHnLubl 6_MeTp

)

-) n3Mepenus



